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                                                 PROTOKÓŁ NR LXIX/2024                          

Z SESJI RADY GMINY MICHAŁÓW, 

która odbyła się w dniu 12 stycznia 2024 roku 

w świetlicy przy Urzędzie Gminy w Michałowie 

 

  Stan radnych 14 osób  

           Obecnych 13 osób  

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:20. 

 

Ad 1.  

Otwarcia dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał witając wszystkich 

obecnych na dzisiejszej sesji.  

 

Zał. Nr 1 – lista obecności radnych Rady Gminy 

               Michałów   

Zał. Nr 2 – lista obecności sołtysów 

Ponadto udział w sesji wzięli:  

- Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk,  

- Sekretarz Gminy p. Henryka Gietka- Bębenek,  

- Skarbnik Gminy p. Halina Głombińska, 

- Radca Prawny p. Magdalena Gajda – Okopień, 

- sołtysi z terenu Gminy Michałów,   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał stwierdził quorum zdolne                                  

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Sekretarzem obrad dzisiejszej sesji został wyznaczony Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

Michałów p. Artur Zych.  

 

Ad. 2  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przystępujemy 

obecnie do ustalenia porządku obrad dzisiejszej sesji Rady Gminy Michałów. Proponowany 

porządek obrad Państwo radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję. Przypomniał,                       

że zmiany w porządku obrad zostają wprowadzone, jeżeli za zmianą w każdym przypadku 

opowie się w głosowaniu bezwzględna większość ustawowego składu rady tj. co najmniej                  

7 radnych. Zapytał czy ktoś z Państwa radnych ma propozycję co do zmian przedstawionego 

porządku obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę 

Michałów. 

5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2023 r. 
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6.Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

9. Informacja o realizacji uchwał Rady z poprzedniej sesji. 

10. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a)  Uchwalenia budżetu Gminy Michałów na 2024 r. 

b) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-2027; 

c) w sprawie funduszu sołeckiego na rok budżetowy 2025; 

d) w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2024-2027; 

e) w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub do gminnej ewidencji 

zabytków z dofinansowaniem z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 

11. Wolne wnioski i informacje. 

10. Rozpatrzenie skarg i petycji skierowanych do Rady Gminy Michałów. 

12. Zamknięcie obrad sesji. 

                                                       

Ad 3.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. przyjęcia protokołu z ostatniej sesji tj. 29 grudnia 2023 r. i poinformował, że Państwo 

Radni otrzymali do zapoznania się projekt protokołu, który jest wyłożony do wglądu na sali 

obrad, a także jest dostępny w biurze rady, po czym zapytał czy są jakieś uwagi co do treści 

protokołów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał w związku z brakiem uwag poddał pod 

głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, który został przyjęty przez Radę Gminy               

13 głosów za, przy stanie 13 radnych obecnych na sali.  

 

Zał. Nr 3 – protokół z głosowania z sytemu  

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli osiągniętych na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach                            

i placówkach prowadzonych przez Gminę Michałów. Sporządzone na piśmie sprawozdanie 

przekazane zostało Państwu Radnym w materiałach sesyjnych w związku z tym każdy miał 

możliwość zapoznania się z materiałami ponadto temat ten szczegółowo przedstawiła na 

komisjach Pani Skarbnik. Następnie zapytał, czy są jakieś pytania do sprawozdania 

przedłożonego Państwu Radnym.   

 

Zał. Nr 4– sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

osiągniętych na poszczególnych stopniach awansu zawodowego                                   

w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Michałów. 
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Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – stwierdził, że sprawozdanie zostało 

przyjęte.  

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji 

Rewizyjnej za 2023 r. Sporządzone na piśmie sprawozdanie przekazane zostało Państwu 

Radnym w materiałach sesyjnych w związku z tym każdy miał możliwość zapoznania się                  

z materiałami. Następnie zapytał, czy są jakieś pytania do sprawozdania przedłożonego 

Państwu Radnym.   

 

Zał. Nr 5 – sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 

2023 r.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – stwierdził, że sprawozdanie zostało 

przyjęte.  

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował o działaniach jakie 

podejmował w okresie międzysesyjnym tj.:  

- udział w posiedzeniu Komisji Stałych Rady Gminy Michałów tj.: komisji budżetowej oraz 

komisji oświatowej, 

- brałem udział w pracach komisji stałych Rady Gminy Michałów szczególnie w sprawie 

opiniowania projektu budżetu na 2024 rok oraz projektów uchwał, które są przedmiotem 

dzisiejszej sesji,  

- brałem udział wraz z grupą radnych w spotkaniu z Wicepremierem Władysławem 

Kosiniakiem – Kamyszem i Ministrem Rolnictwa Czesławem Siekierskim,  

-  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż w związku                           

z brakiem pytań przechodzimy do następnego punktu.   

 

Ad. 7 

W punkcie interpelacje i zapytania radnych głos zabrali: 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż według nowych 

przepisów interpelacje i zapytania radnych są składane na piśmie. Ponadto poinformował, że 

w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone żadne interpelacje. W związku z czym zapytał 

czy ktoś z Państwa Radnych chce przedłożyć jakieś interpelacje bądź złożyć na piśmie jakieś 

zapytania do wójta gminy.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, iż w związku z brakiem 

pytań przechodzimy do kolejnego punktu. 
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Ad. 8 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk przedstawił sprawozdanie z prac między 

sesjami tj.:  

- 05.01.2024 r. uczestniczyłem z Paniami i Panami sołtysami w spotkaniu, omawialiśmy 

sprawy bieżące na rok 24,  

- 08.01.2024 r. odbyłem spotkanie z inspektorem nadzoru konserwatora, który będzie 

nadzorował remont naszych zabytków,  

09.01.2024 r. brałem udział w posiedzeniu komisji budżetowej komisji oświatowej.  

Ad. 9 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, iż przystępujemy                         

do kolejnego punktu porządku obrad. Przewodniczący poprosił Panią Paulinę Jaros                             

o przedstawienie informacji o realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji. 

Informacje z realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji przedstawiła Pani Paulina 

Jaros. 

Zał. Nr 6 - Informacja o realizacji uchwał 

 

Ad. 10 

Rozpatrzenie projektów uchwał:  

 

a) w sprawie Uchwalenia budżetu Gminy Michałów na 2024 rok - wniesiony pod obrady 

sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów 

oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego  Rady 

Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha                            

z proponowanymi zmianami.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poprosił o odczytanie opinii                                    

z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie projektu budżetu na 2024 r.  

 

Skarbnik p. Halina Głombińska – odczytała opinię z Regionalnej Izby Obrachunkowej                  

w Kielcach projektu budżetu gminy na 2024 r.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poprosił Wójta Gminy Michałów                     

o przedstawienie stanowiska w sprawie opinii Komisji i wniosków radnych.  

 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk – poinformował, że projekt budżetu 

Gminy Michałów na 2024 rok został przygotowany przeze mnie w odpowiednim terminie, 

zgodnie z ustawa o finansach publicznych tak jak przed chwilą przedstawiła Pani Skarbnik 

Gminy Michałów. Po wnikliwej i szczegółowej analizie poszczególnych komisji jak państwo 

słyszeli z pozytywna opinia komisji budżetowej. Projekt zostanie przez radę Gminy przyjęty 

do procedowania w dalszym ciągu dzisiejszej sesji. Po tych niewielkich zmianach, które Rada 

wniosła, akceptuję ten budżet.  
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Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że dla sprawnego 

przeprowadzenia głosowania Pani Skarbnik Gminy będzie przedstawiała kolejno 

zaopiniowane pozytywnie przez komisje proponowane zmiany w poszczególnych 

załącznikach, a następnie zostaną poddane pod głosowanie całe załączniki. Numery 

poszczególnych załączników będą wyświetlane na ekranie. 

Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie kolejno proponowanych zmian                          

w poszczególnych załącznikach.   

 

Następnie Rada Gminy przystąpiła do głosowania poszczególnych załączników.  

 

Zał. Nr 1 Plan dochodów - Wynik głosowania 13 głosów za, przy stanie radnych 14 radnych 

na sali obrad – zał. Nr 7 protokół głosowania z systemu.  

 

Zał. Nr 2 Plan wydatków -  Wynik głosowania 13 głosów za, przy stanie radnych 14 radnych 

na sali obrad – zał. Nr 8 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 3 Limity wydatków na wieloletnie przedsięwzięcia planowane do poniesienia                 

w 2024 roku z przedstawionymi zmianami. Wynik głosowania 13 głosów za, przy stanie 

radnych 14 radnych na sali obrad – zał. Nr 9 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 4 Zadania inwestycyjne roczne w 2024 rok. Wynik głosowania 13 głosów za, przy 

stanie radnych 14 radnych na sali obrad – zał. Nr 10 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 5 Przychody i rozchody budżetu w 2024 r. Wynik głosowania 13 głosów za, przy 

stanie radnych 14 radnych na sali obrad – zał. Nr 11 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 6 Dochody i wydatki związane z realizacją zadań z zakresu administracji 

rządowej i innych zadań zleconych odrębnymi ustawami w 2024 r. Wynik głosowania 13 

głosów za, przy stanie radnych 14 radnych na sali obrad – zał. Nr 12 protokół głosowania                 

z systemu. 

 

Zał. Nr 7 wydatki związane z realizacją zadań realizowanych na podstawie porozumień- 

umów między jednostkami samorządu terytorialnego w 2024 r. Wynik głosowania 13 

głosów za, przy stanie radnych 14 radnych na sali obrad – zał. Nr 13 protokół głosowania                 

z systemu. 

 

Zał. Nr 8 Dotacje celowe w 2024 roku. Wynik głosowania 13 głosów za, przy stanie radnych 

14 radnych na sali obrad – zał. Nr 14 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 9 Dotacje podmiotowe w 2024 roku. Wynik głosowania 13 głosów za, przy stanie 

radnych 14 radnych na sali obrad – zał. Nr 15 protokół głosowania z systemu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu przez sekretarza obrad poddał pod głosowanie 
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projekt uchwały. Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 

14 radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 16 - Uchwała Nr LXIX/416/2024 Rady Gminy Michałów wraz  

                            z protokołem głosowania z systemu  

 

 

d) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024 – 2027 - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poprosił o odczytanie opinii                                    

z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie opinii o projekcie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Michałów. 

 

Skarbnik p. Halina Głombińska – odczytała opinię z Regionalnej Izby Obrachunkowej                  

w Kielcach w sprawie opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów. 

 

Przewodniczący po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do przedłożonego projektu 

uchwały i odczytaniu przez sekretarza obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 14 radnych obecnych na 

sali obrad.  

Zał. Nr 17 - Uchwała Nr LXIX/477/2024 Rady Gminy Michałów wraz 

z protokołem głosowania z systemu 

 

c) w sprawie funduszu sołeckiego na rok budżetowy 2025 - wniesiony pod obrady sesji               

z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz 

Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego  Rady 

Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.   

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 18 - Uchwała Nr LXIX/478/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

d) w sprawie zatwierdzenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2024-2027 - wniesiony pod obrady sesji 

z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz 
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Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego  Rady 

Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.   

 

Przewodniczący po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do przedłożonego projektu 

uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt uchwały został 

przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 14 radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 19 - Uchwała Nr LXIX/479/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

e) w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub do gminnej 

ewidencji zabytków z dofinansowaniem z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków- 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.   

 

Przewodniczący po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do przedłożonego projektu 

uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt uchwały został 

przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 14 radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 20 - Uchwała Nr LXIX/480/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Ad. 10 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przechodzimy do 

następnego punktu tj. Rozpatrzenie skarg i petycji skierowanych do Rady Gminy Michałów. 

Poinformował, że przedmiotem rozpatrzenia na dzisiejszej sesji będzie jedna skarga złożona 

przez Prokuratora Rejonowego w Pińczowie oraz 3 petycje tj.: 

- skarga do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach złożona przez Prokuratora 

Rejonowego w Pińczowie z dnia 29 grudnia 2023 r. na uchwałę Rady Gminy Michałów                    

z dnia 24 listopada 2021 r. w sprawie nadania statutów jednostek pomocniczych Gminy 

Michałów; 

- petycja w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją o podjęcie 

inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu postępowania cywilnego, 

kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych powiązanych 

tematycznie; 

- petycja mieszkańców powiatu pińczowskiego o podjęcie uchwały w sprawie zakazu 

wykorzystania Górotworu pod powierzchnią gminy dla magazynowania sprężonego CO2 

wraz z domieszkami; 
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- petycja dotycząca panującego bezprawia oraz konieczności zmiany systemu zarządzania 

Rzeczypospolitą Polską.   

  Wyżej wymienione pisma przekazane zostały przewodniczącemu Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Michałów do zapoznania celem zajęcia stanowiska                             

i wyrażenia opinii z przedmiocie spraw w nich poruszanych.  

Realizując powyższe członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy na swym 

posiedzeniu w dniu dzisiejszym wypracowali swoje stanowisko w powyższych sprawach                      

i wyrazili je w formie przygotowanych projektów stosownych uchwał wraz z uzasadnieniem 

zaopiniowanym przez prawnika urzędu gminy.  

 

 

- Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Kielcach. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poprosił o przedstawienie 

uzasadnienia do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Andrzej Zaręba -  odczytał 

uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał po stwierdzeniu braku pytań, propozycji                 

i uwag do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 14 

radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 21 - Uchwała Nr LXIX/481/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

- Projekt uchwały w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją                     

o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu postępowania 

cywilnego, kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych 

powiązanych tematycznie.      

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poprosił o przedstawienie 

uzasadnienia do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Andrzej Zaręba -  odczytał 

uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał po stwierdzeniu braku pytań, propozycji                 

i uwag do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 14 

radnych obecnych na sali obrad.   

 



9 
 

Zał. Nr 22 - Uchwała Nr LXIX/482/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Sale obrad opuściła radna p. Wioletta Kocel.  

 

 

- Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie zakazu wykorzystania 

Górotworu pod powierzchnią gminy dla magazynowania sprężonego CO2 wraz                                

z domieszkami.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poprosił o przedstawienie 

uzasadnienia do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Andrzej Zaręba -  odczytał 

uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał po stwierdzeniu braku pytań, propozycji                 

i uwag do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 12 głosów za, przy stanie 12 

radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 23 - Uchwała Nr LXIX/483/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

- Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej panującego bezprawia oraz 

konieczności zmiany systemu zarządzania Rzeczypospolitą Polską.   

               

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poprosił o przedstawienie 

uzasadnienia do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Andrzej Zaręba -  odczytał 

uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał po stwierdzeniu braku pytań, propozycji                 

i uwag do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 12 głosów za, przy stanie 12 

radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 24 - Uchwała Nr LXIX/484/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że do Rady Gminy 

wpłynęły jeszcze pismo do Wójta Gminy i Rady Gminy od mieszkańca wsi Wrocieryż 

dotyczącego zrobienia odpływu wody z całej wsi chodzi tu o miejscowość Wrocieryż.  
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Pism zostało przekazane do Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji do 

zapoznania się w celu zajęcia stanowiska i wyrażenia opinii.  

Radny p. Andrzej Janusek – zapytał kiedy będzie komisja wyjazdowa w tej sprawie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż Pan Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otrzyma pismo i powiadomi o terminie posiedzenia 

komisji.   

 

Ad. 11 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przechodzimy do 

następnego punktu wolne wnioski i informacje.  

 

Głos zabrał: sołtys wsi Michałów p. Stanisław Biały.  

 

Ad. 12 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał dokonał zamknięcia zwyczajnej sesji, 

dziękując wszystkim za udział w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  

Jarosław Wleciał  

 Sekretarz obrad   

    Artur Zych          

  

 Protokolant 

Paulina Jaros 

 

 


